

活动回顾

探索春天的秘密

——小记者参观“我爱家乡·创建文明城市”少儿美术展览侧记



小记活动作品

平城区45校二(10)班 刘师洁

4月3日一大早,妈妈带着我坐上公交车,来到智家堡公园参加小记者活动。

刚走进公园,我们就被它的宁静和错落有致的布局所吸引,由于我们来得比较早,公园里只有很少的人还在锻炼身体。妈妈帮我拍了一些美照。我们散步在木桥上,一边欣赏远处的美景,一边抓拍着美丽的桃花,心情格外舒畅。

快9点了,我们来到活动集合地。这次的活动主题是摄影,由三位老师带领我们学习如何拍好春天的景物。我们小组的领队是刘老师,他带着我们边走边讲,他告诉我们:“小记者们,你们要用心仔细观察事物的细节,善于发现平凡中的亮点。”他的这些话,我都默默地记在了心里。

公园里的树木品种很多:松树、柏树、柳树、白桦树……对了,还有很多小灌木,嫩黄色的小叶子正探出头来悄悄地看我,似乎很欢迎我们的到来。走着走着我也偶尔会发现一小堆的紫丁香花已经开放,我很惊喜。在园中更多的是这个季节的“主角”:桃花,它有粉红色的、白色的好看极了。还有那人见人爱的花骨朵,静静地等着下一阵温暖的风把她唤醒。春天真美啊!我用手机把它们都记录下来,希望这美好的记忆永留心中。我把照片拿给老师看,他说我观

察力很好,让我继续努力。

活动快结束了,小记者们欢呼雀跃,开心地跑着、跳着、闹着,别提有多兴奋了,我也一样。对这个充满生机的公园恋恋不舍,对这个美好的春天恋恋不舍。

平城区46校三(6)班 马宇轩

今天,我怀着无比激动的心情参加了大同日报小记者“相约智家堡公园,寻找春天”活动。

我早早地来到了那里,映入眼帘的是蓝的天、白的云、苍翠的青松、盛开的成片的粉白色的杏花,还有地上像快乐的小鸟一样的小记者们,他们追逐着,打闹着,嬉戏着,好不热闹!

活动开始,带队老师宣布了今天的主题“寻找春天”,让我们用眼睛去寻找春天的讯息,并用手中的设备把春天记录下来。之后,大家便井然有序地四散开仔细地观察起来。我发现:小草探出了尖尖的脑袋,四处张望着,好奇地打量着这个世界,迎春花在微风中摇曳着双臂,像欢迎我们似的,翠绿的多肉一簇一簇地簇拥着相互取暖——因为北方的春天还是有些凉意的,杏花竞相开放,争奇斗艳,害羞的桃花还在含苞待放……。我把这些观察到的景象拍成了作品拿给老师看,

老师还夸我拍得不错呢!

快乐的时光总是短暂的,不知不觉中我们的活动已经结束了,时间虽然短,但是收获还是颇丰的,期待下次活动的来临!

御东第一小学三(2)班 次永杰

星期六的早晨,我早早地醒了,抱着喜悦的心情,满怀期待地来到智家堡公园参加小记者活动。

活动开始,老师带着兴奋的我们来到了一片桃花树前,向我们介绍了拍照景物的技巧和方法。我这里拍一张,那里拍一张,每一张都得到了老师的表扬,这时,我十分自豪。

我们接着往前走,四周景色真美啊!老师停下了脚步,让我们给刚抽出嫩芽的柳树拍几张照片,我专心地拍了几张,拿给老师看,老师觉得照片拍的构图有一些乱,对我说:“站到远一点的地方再试试拍一张远景!”经过老师的指点,我的拍照水平有了一些进步。

走着走着,一片绿色的草地展现在我们这群小记者眼前,大家赶紧用手机拍下了这幅美丽的画面。瞧,我们俨然是一个拍摄小能手!

参加这次小记者活动,让我学到了拍摄照片的很多技巧,也让我更加细致地观察到了春天的景色。



美丽校园

平城区14校

开展主题教育活动

日前,平城区14校开展了“国家安全人人有责”主题教育活动。四四中队的同学们做了国旗下的演讲,并和同学们分享了《国家安全法》的知识。

通过活动,同学们明白了国家安全涉及经济、社会、生态环境、网络空间等多个领域,关乎每一个人的切身利益。同时,号召同学们当发现危害国家安全的行为时,及时向国家安全机关或公安机关报告。活动增强了同学们对国家安全知识的理解,也强化了“维护国家安全人人有责”的意识。

平城区18校分校

开展校园亲子劳动实践活动

日前,平城区18校分校老师、学生和家长来到校园“黄花种植”试验地,开展了亲子劳动实践活动。

本次亲子劳动实践活动中,三个年级6个教学班共栽种了200余株七蕊黄花。在整个劳动过程当中,家长是孩子们的榜样,同学们学着大人的模样,有的拔草,有的栽苗,有的浇水……大家干得热火朝天,共同体验劳动的乐趣。

通过亲子劳动实践活动的开展,让学生懂得了劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的道理,培养学生从小热爱劳动、尊重劳动的品格。

平城区46校

文明习惯养成 从你我做起

为创造干净整洁、文明卫生的校园环境,培养学生良好的文明礼仪习惯,日前,平城区46校从“文明如厕”这一细节入手,开展养成教育活动。

学校明确活动安排及要求,各班通过学生自主讲述不文明现象,讲解文明如厕方法,观看“文明如厕、从我做起”教育视频等,逐一理清文明如厕的重要性和习惯。

活动后,该校又提出“做文明如厕的实践者”“做文明如厕的传播者”“做文明如厕的监督者”三点倡议,让学生牢固树立文明要从小事做起、从身边做起的意识。

本栏目供稿 李玉玮